



首页 学校要闻 专题报道 综合新闻 媒体农大 校园视频 农大校报 画说农大 学校微博 新闻纵览

/ 媒体农大

陕西（眉县）世界猕猴桃大会研讨会在杨凌分会场举行

视点陕西 2017年10月16日 报道 浏览次数：448



《视点陕西》讯：（李有智 王瑜 汪保长）世界猕猴桃研讨会于2017年10月13日，在西北农林科技大学国际交流中心举行，会期三天。本次研讨会主题为“让世界共享猕猴桃美味”，由国际园艺学会、中国园艺学会共同主办，西北农林科技大学、陕西省果业管理局、宝鸡市人民政府及眉县人民政府承办。

参加世界猕猴桃研讨会的代表299人，包括新西兰、意大利、西班牙、比利时、土耳其、韩国、日本等16个国家和地区国际猕猴桃著名专家51人；来自国内27个省市自治区、86个单位、15所高校、36家科研院所及全国猕猴桃主产市县的专家共248人参会，其中包括30岁以下猕猴桃青年学者、博硕士研究生75人，提供墙报和论文共31篇。

本次研讨会由世界猕猴桃大会开幕式、猕猴桃基地参观、世界猕猴桃研讨会三部分组成。与会代表10月13日在眉县参加了世界猕猴桃大会开幕式，随后现场参观眉县金渠田家寨、宁渠示范基地，西北农林科技大学猕猴桃试验站，周至、武功猕猴桃基地；10月14日—15日在杨凌西北农林科技大学国际交流中心参加世界猕猴桃研讨会。

研讨会开幕式由中国园艺学会副理事长、中国农业大学园艺学院院长韩振海主持，西农大、省果业局和宝鸡市政府领导分别致欢迎辞，国际园艺学会负责人代表Guglielmo Costa致辞。出席嘉宾有国际园艺学会、中国园艺学会、西北农林科技大学、宝鸡市人民政府、陕西省果业局和眉县人民政府等领导嘉宾。

之后进行研讨会议，17人发言交流，国外专家12名，国内专家5名。

[视点陕西2017年10月15日报道](#)

责任编辑：刘铮

分享到：[更多](#)

标签：

媒体农大



2017年新教师岗前培训
2017年进一步优化添补内容，进行了实践教学、参观、交流、素...



一线·人物
聚焦一线变化，关注身边人物，把握发展脉动，感知榜样力量



中农教改2.0版
本科教改——质量导向、以生为本。
2016年，我校新一轮改革启...

中国农业大学加强思想政治理论课教师队伍建设
展示砥砺奋进的五年成就 40多个四川元素入选
首届中国农产品市场与农业品牌论坛在京举行
中国农业大学精准扶贫精准脱贫典型项目——依托...
击破“长假后遗症”
繁殖调控新技术：猪崽有望“按批次”出生
中国农大教授崔振岭获世界粮食奖
习近平：再接再厉 扎实工作 坚决打赢脱贫攻坚...
造良田 提方案：区域盐碱地治理破题在望
水利：保障新疆山川秀美物阜民丰
让养殖步入批次化生产
2017年全国脱贫攻坚奖评选结果揭晓 40名...
中国研究人员崔振岭获年度世界粮食奖青年奖



[关于本网](#) / [友情链接](#) / [新闻数据库](#) / [知识产权投诉](#) / [联系我们](#) /

中国农大党委宣传部（新闻中心）版权所有 新闻网编辑部维护 中国农大网络中心技术支持

联系电话：010-62736604 电子信箱：xwzx@cau.edu.cn

校登记号：NW—0202

Copyright2012-2014 news.cau.edu.cn.All right reserved